

2018年12月5日

投資家のみなさまへ

アムンディ・ジャパン株式会社

「りそな・バリュー&グロース」の運用報告書（全体版）
一部訂正のお知らせとお詫びについて

拝啓 平素は格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

この度、弊社ファンド「りそな・バリュー&グロース」の運用報告書（全体版）におきまして、記載内容の一部に誤りがございました。ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

今後は一層の注意を払ってまいりますので、何卒ご理解と変わらぬご愛顧を賜りますよう、宜しくお願い申し上げます。

敬具

記

1. ファンド名称

りそな・バリュー&グロース

2. 対象となる運用報告書（全体版）

- (1) 第16期（決算日 2016年6月13日）
- (2) 第17期（決算日 2017年6月12日）
- (3) 第18期（決算日 2018年6月11日）

3. 訂正箇所

表紙 「当ファンドの仕組み」の「組入制限」

	訂正前	訂正後
組入制限	同一銘柄の株式への投資は、信託財産の純資産総額の20%以内とします。	同一銘柄の株式への投資は、信託財産の純資産総額の20%以内とします。 上記にかかわらず、一般社団法人投資

		信託協会規則に定める一の者に対する株式等エクスポージャー、債券等エクスポージャーおよびデリバティブ取引等エクスポージャーの信託財産の純資産総額に対する比率は、原則としてそれぞれ 10%、合計で 20%を超えないものとします。
--	--	--

以上